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Οι μεταλλικοί επιδαπέδιοι απορριμματοδέκτες με από διάτρητη λαμαρίνα:
Διαθέτουν κάδο 58 λίτρων περίπου, μεγάλης αντοχής, κατάλληλο για ασφαλή και υγιεινή απόθεση 
ελαφρών απορριμμάτων διερχομένων πεζών. Είναι εύχρηστοι, λειτουργικοί και ευχερώς 
καθαριζόμενοι. Δεν καταστρέφονται εύκολα και συμβάλλουν με την παρουσία τους στην 
αναβάθμιση του περιβάλλοντος.
Ο κάδος αποτελείται από μεταλλικό σκελετό από λάμα πλάτους 3 εκ. και πάχους 4 χιλ., σε σχήμα 
κύκλου διαμέτρου 34 εκ. στο άνω και κάτω μέρος του κάδου, που συνδέονται μεταξύ τους με 
τέσσερις λάμες μήκους 56 εκ., τοποθετημένες ανά 90 μοίρες μεταξύ του άνω και κάτω 
δακτυλιδιού. Στο κάτω μέρος τοποθετείται σταυρός από λάμα μήκους 34 εκ. 
Εσωτερικά του μεταλλικού σκελετού τοποθετείται σταθερός κάδος από διάτρητη γαλβανιζέ 
λαμαρίνα πάχους 1.5 χιλ. με κυκλικές οπές σε όλο το σώμα Ο κάδος αποτελείται από το πλευρικό 
κυλινδρικό μέρος διαμέτρου 33 εκ. και από καπάκι στο κάτω μέρος του.
Η κατασκευή ολοκληρώνεται με τη βάση στήριξης που αποτελείται από τρείς λάμες σε σχήμα 
ανεστραμμένου «Γ» ύψους 13 εκ. που φέρει οπές στη μικρή του πλευρά για την στερέωση σε 
σταθερό έδαφος με ούπα. 
Ο κάδος χρησιμοποιείται για την αποκομιδή των απορριμμάτων με τη χρήση πλαστικής σακούλα, η 
οποία τοποθετείται και αφαιρείται με ευκολία και ταχύτητα.
ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
Τα μεταλλικά στοιχεία που χρησιμοποιούνται για την κατασκευή του εξοπλισμού (βίδες, σύνδεσμοι 
κλπ) είναι κατασκευασμένα από μέταλλα είτε θερμογαλβανισμένα, είτε ηλεκτρογαλβανισμένα ,όπου
έχει προηγηθεί προετοιμασία της επιφάνειας με αμμοβολή ή ανοξείδωτα (stainless steel). Οι 
διαστάσεις και οι διατομές των μεταλλικών στοιχείων είναι επαρκείς για να παραλάβουν (με 
κατάλληλο συντελεστή ασφαλείας) τα φορτία για τα οποία έχουν μελετηθεί ώστε να αντέχουν στη 
διάβρωση και σε αντίξοες καιρικές συνθήκες.
ΧΡΩΜΑΤΑ 
Τα βερνίκια και τα χρώματα με τα οποία προστατεύονται τα ξύλινα μέρη είναι ειδικά μελετημένα για
τις κλιματολογικές συνθήκες της χώρας μας και είναι απολύτως ακίνδυνα για τους χρήστες (δεν 
περιέχουν μόλυβδο, χρώμιο, κάδμιο ή άλλα βαρέα μέταλλα) και δίνουν μεγάλη αντοχή στις 
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κατασκευές μας.
Για την αντισκωριακή προστασία τους τα μεταλλικά μέρη υφίστανται επεξεργασία για την 
απολαδοποίησή τους, ακολουθεί μία επίστρωση polyzinc (ψευδαργύρου) και έπειτα ηλεκτροστατική
βαφή πούδρα polyester, δύο στρωμάτων.
Όλες οι διαδικασίες εργασιών της παραγωγής για την επεξεργασία πρώτων υλών διεξάγονται 
σύμφωνα με:
• Το σύστημα ποιότητας ISO 9001 : 2000 
• Το σύστημα περιβαλλοντικής διαχείρισης ISO 14001 : 2004 


